



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15583.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-23 09:31**

Parlex azonosító: **136SB40G0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hagyományos érettségi a járvány tombolása alatt? Vagy követjük a szlovákiai példát?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Eszeveszett erővel dühöng a pandémia. Hazánk mostanra a legrosszabb covid-halálozási adatokat produkálja a világon. A Magyar Orvosi Kamara elnökségi közleménye nem véletlenül int fokozott óvatosságra. A vírusmutációk már a fiatalokat sem kímélik, sokkal erősebben fertőznek, sokkal súlyosabb megbetegedést okozhatnak. Az előregedett – és az oltási sorrendben a kormány szerint prioritást nem élvező – pedagógustársadalom, valamint a diákok szülei, valamint velük élő nagyszülei igen komoly veszélynek vannak kitéve. A koronavírus nem válogat.

Már tavaly is kértük, hogy az érettségi legyen kiváltható a megajánlott jegy alapján. Idén pedig – tekintettel a tragikus járványügyi mutatókra – most még inkább szükségét látnánk az elővigyázatosságnak. A kontaktálás számát radikálisan csökkenteni kellene, hogy legalább a járványgörbét el lehessen laposítani.

Az érettségi tárgyak év végi/félévi és év végi/az évek során szerzett összesített jegyeinek beszámításával, azok esetleges súlyozásával ki lehetne alakítani egy olyan megajánlott érettségi jegyet, amivel kiváltható lenne a vizsga.

Északi szomszédunk oktatáspolitikája már lépett:

[https://eduline.hu/erettsegi\\_felveteli/20210322\\_szlovakia\\_erettsegi](https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20210322_szlovakia_erettsegi)

Tisztelettel érdeklődöm, hogy a magyar emberek egészségének, életének megóvása érdekében Önök is gondolkodnak-e hasonló intézkedésen?

Várom érdemi válaszát!